

红山动物园新生四只小狐獴 男“保姆”全程陪护格外贴心

红山动物园的狐獴家族，继今年8月份新添了2只小狐獴之后，10月25日，又有4只小“丁满”出生。目前，刚刚满月的小伙伴们学打洞、学吃东西，偶尔也练练“格斗”技能……而在它们玩耍打闹时，有一位贴心的男“保姆”在关注着它们的一举一动。

通讯员 葛璐
现代快报记者 吴怡/文
现代快报记者 赵杰/摄



小狐獴与游客见面，男“保姆”贴心陪护

“女王”诞下4个小宝贝

目前红山动物园的狐獴馆里，一共有14只狐獴，但“男女比例”悬殊，只有一只雌性狐獴。这只狐獴当之无愧成为“女王”。据饲养员胡兰介绍，狐獴家族的4个新成员是在10月25日的凌晨出生的。“我怕夜里外面冷，特意在前一天晚上把怀孕的‘女王’放进了内笼舍，没想到第二天一大早，就听见了内笼舍里传来小家伙们的声音。”

小家伙们刚出生时，身上长着稀疏的白毛，大大的头，粉色的皮肤，眼睛闭着，萌态十足。可能是觉得内笼舍不太安全，25日一大早，饲养员刚打开内外场馆的通道后不久，“女王”就迅速把这4个小家伙“叼”到了外场馆的洞穴中。“狐獴在外场馆打了很多地

洞，他们更喜欢洞中的环境。”

尽心男“保姆”全程陪护

“女王”产下小宝宝以后，却不像人类母亲一样承担养育孩子的重任，顶多是在宝宝们饿的时候喂几口奶。“4只小狐獴全靠‘保姆’养护。”胡兰说。

原来，狐獴家族自动“挑选”出了一名“保姆”，负责下一代的饮食起居。带着小狐獴晒太阳，教会它们吃饭、打洞，帮小狐獴挠痒，非常有爱。

胡兰告诉现代快报记者，“这只‘保姆’狐獴虽然是雄性，却非常细心。每次我们开饭，给大狐獴准备了肉，它都会将肉先叼到小狐獴面前，如果小狐獴们拒绝，它才吃。”有意思的是，今年8月份新生的两只小狐獴，也是由这只“保姆”狐獴带大的。现在，已经成为“哥哥姐姐”的两只狐獴非常活跃，被养育得很不错。

寒冷冬天，狐獴“冻不着”

昨天上午，阳光灿烂。狐獴们早早爬出洞，在阳光下欢快地奔跑。已经习惯了游人的它们，毫不羞怯地靠近外场馆的玻璃外墙，向游人“卖萌”。跑累了，就直立身体蹲坐着，两只前爪垂在胸前，小脑袋呈45°角仰望天空……据介绍，这是它们最喜欢的冬日休闲方式——晒太阳。三五

只狐獴靠在一起晒太阳，虽然高矮不一，但动作一致，脑袋统一向左或向右歪着，似乎是在调整队列。外来的麻雀调皮地停在草地上，翅膀扑棱一下，有时会惊扰悠闲晒太阳的狐獴们，它们迅速跳进洞里，但过一会儿，又探出头来。

相比大狐獴的警惕，小狐獴们则天真很多。饲养员介绍，小狐獴看到麻雀飞过来，会好奇地上前，试图抓住麻雀，但总是慢一拍。小狐獴们会聚在一个草堆里晒太阳，发出类似于小鸡仔、又带一点“咕噜”的声音。

狐獴好动，不晒太阳的时候，在一起会你扑我一下、我抓你一把，随后甚至演变成“斗殴”，在地上翻滚。小狐獴们在一边看得目瞪口呆，有时候干脆被挤进地洞里去了。看到大狐獴“格斗”，几个小伙伴也心痒痒的，学着“来一把”。

南京最近大幅度降温，狐獴来自遥远的马达加斯加，会不会不适应南京寒冷的冬天？饲养员表示不用担心，“马达加斯加白天很热，但晚上很冷，温差大，狐獴都是住在地下的洞里，洞一般都是恒温状态。在这里，它们同样打洞，所以没什么问题。”但等到下雪的时候，积雪可能会造成洞穴“塌方”，到那个时候，饲养员会将狐獴们引入室内馆。

古林公园琼花“花果同现”

专家:植物患了“感知紊乱症”



花果同现 现代快报记者 赵杰 摄

本报讯(记者 余乐)昨天，市民徐先生到古林公园游玩，看到琼花树上不仅结了果子，还盛开着洁白的琼花，非常好看。

现代快报记者在古林公园琼花林看到，琼花树上的果子红艳艳的，有的已经成熟变黑了，但其中几株树上绽放的洁白花朵格外显眼。按理讲，琼花是四五月份开花，十月到十二月间结果，这几棵琼花为何突然“闹脾气”？“这是一种反季节开花的现象。从专业角度来看，是它们生病的表现。”中山陵园管理局园景区处长官庆华解释，往年遇到气温忽高忽低的情况，植物容易错误判断季节提早开花，但今年气温正常，几棵琼花反季节开花，说明它们的体质弱，或是因为夏天进行过移植，感知系统不如正常植株稳定，患了“感知紊乱症”。(徐先生线索费50元)

招商银行 信用卡

招行信用卡 信用卡

靠近扫一扫，更多详情

请下载招行掌上生活客户端

5折欢唱

“惠媛经络”2013年度盘点·信任源于见证!

张惠媛经络减龄术 全城热议“年轻10岁”

年轻10岁，需要付出怎样的代价？如果只要花费一个小时的时间和198元的金钱，你愿意去尝试一下吗？这，就是经络减龄带来的诱惑。

旁观者：吹牛吧？

不开刀、不打针、不吃药、不使用任何产品，通过独特的手法，刺激、疏通经络，一个小时就能让面部轮廓紧致、皱纹肌肤松弛、除皱、祛黄、改善眼袋、黑眼圈，让人看上去年轻10岁……

自从南京近一年来，“惠媛经络抗衰老中心”与其特色项目“张惠媛经络减龄术”，在女性圈中引起了不小的反响，其中，并不乏怀疑者：“要真这么神奇，整形医院不都要关门了！”、“吹牛吧？不就是脸部按摩，哪有那么好的效果了”、“不会是挂羊头卖狗肉，

在店里偷偷卖几款美容保健品的吧？”……

那么，真相到底是什么？还是听听真正去体验过经络减龄的消费者怎么说。

体验者：真的很神！

王女士是一位美容师做了十几年皮肤保养的“美容师”，她对惠媛经络的经络减龄术出了一个字的评价，那就是“神”！

“从来没有一家美容院，或者说美容院有什么效果的，但在惠媛经络，做之前做做说，做完之后：眼角皱纹、皮肤紧致、掉了和脸的轮廓能抬上去、明显的泪沟能收

紧、那里那里的皱纹能收、那里那里的皱纹能收……做完之后，看上去确实年轻了，而且，我打相对比了一下，和之前说的一点不差！这功夫绝对是神功！”

“过去做美容，最多是除皱，去尘可以说是去尘松、休闲。”另一位消费者王女士说，“但惠媛经络减龄术，当天做完到第二天一下子变年轻了，那种奇妙的感觉，是语言难以形容的，就像真的回到了一二十年前，充满了活力……”

千言万语，不如一试。月效果、半年效果、一年效果、长期效果，这不是惠媛经络减龄术最大的魅力。



温馨提醒

张惠媛面部经络减龄术 元旦之后将不再接收新客

新年新气象，岁老人不老。张惠媛经络多年的市场经验，每年春节前都是面部经络减龄术的最好季节，很多顾客都会利用这段时间，来做一个周期的减龄。作为这一阶段的工作部署，惠媛经络总部自今年元旦起，惠媛经络各家门店将全面停止相关顾客预约，集中优质服务资源，全力做好老顾客、VIP顾客的接待工作。

南京咨询热线 85723799

不开刀、不打针 疏通经络 脸变年轻

面部松弛 各类皱纹 暗黄

新客体验价 198元

寻找中高端美容院合作伙伴

请告诉我，你的担心和期望：85698122、18913932298

●模式输出 ●专家下店 ●不伤客

●前三家样板伙伴，零投入、零风险

- 1、月牙湖店 地址：青奥城大街88号韵韵大厦北楼8F 预约电话：832306480
- 2、山西路店 地址：山西路8号金山大厦B楼27层C10 预约电话：83438160
- 3、新街口金鹰店 地址：汉中路88号金鹰国际商城34层 预约电话：85723799
- 4、新街口东宇店 地址：中街116号东宇大厦27层B 预约电话：94580584